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Ljubljana, 8. december 2015 
                                                                                                           
Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je, na podlagi 
20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 
in 26/15) in drugega odstavka 56. člena Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, 
št. 100/05- uradno prečiščeno besedilo, 95/09 - odl. US, 21/13 - ZFDO-F), sprejela 
naslednje  
 

M N E N J E   
 

k Predlogu zakona o spremembah Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o varstvu okolja (ZVO-1H) – nujni postopek 

 
Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj je na 6. izredni 
seji 7. decembra 2015 obravnavala Predlog zakona o spremembah Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja, ki ga je Državnemu zboru v 
obravnavo predložila Vlada.  
 
Komisija podpira predlog zakona.   
 
Ministrstvo za okolje in prostor je pripravilo novo zakonsko ureditev izvajanja 
dimnikarskih storitev, vendar dokončne odločitve še ni, saj se je Vlada odločila, da bo 
predlog zakona predložila v Državni zbor naslednje leto po rednem postopku. Zaradi 
tega se z novelo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja iz 
leta 2013 predlaga podaljšanje prehodne ureditve opravljanja dimnikarske službe kot 
obvezne državne gospodarske javne službe do konca 2016, saj bi v nasprotnem 
primeru s 1. 1. 2016 postale dimnikarske storitve neregulirane in prepuščene trgu. 
Vlada meni, da zaradi zagotovitve javnega interesa tega področja ni moč prepustiti 
trgu. Poleg priprave dokončnih rešitev predloga zakona o dimnikarskih storitvah bodo 
morali na Ministrstvu za okolje in prostor podaljšati več kot 150 koncesijskih pogodb 
in izdati odločbe ter anekse, za kar bo potrebna dobra organizacija znotraj 
ministrstva, ki se sooča s kadrovskimi omejitvami.  
 
Komisija je že aprila 2015 menila, da do konca letošnjega leta ne bo mogoče razrešiti 
vseh odprtih vprašanj in sprejeti kakovostnih zakonodajnih rešitev nove ureditve 
dimnikarskih storitev, zato je predlagala podaljšanje prehodnega obdobja veljavne 
ureditve dimnikarske službe za dve leti oziroma do izteka zadnjih podeljenih koncesij 
izvajalcem dimnikarskih storitev, v tem času pa naj Vlada oziroma resorno ministrstvo 
v sodelovanju s strokovno javnostjo pripravi celovito normativno ureditev tega 
področja. Ob tem komisija izpostavlja, da razprave o morebitni drugačni ureditvi 
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področja dimnikarskih storitev tečejo že vrsto let in je zato skrajni čas, da pomemben 
segment varstva zraka dobi ustrezno zakonsko ureditev, ki bo prijazna do 
uporabnikov in obenem zagotavljala javni interes ter preprečevala sedanje anomalije, 
ko npr. koncesionarji opravljajo dimnikarsko službo kljub neizpolnjevanju zakonskih 
pogojev.  
 
Komisija podpira namero resornega ministrstva, da ne bo podaljšalo koncesij 
obstoječim koncesionarjem, ki ne izpolnjujejo zakonskih pogojev in v aplikacijo 
Evidim ne pošiljajo podatkov o uporabnikih storitev obvezne državne gospodarske 
javne službe, čeprav jim to nalaga koncesijska pogodba. Komisija pričakuje, da bo 
Ministrstvo za okolje in prostor pri podaljševanju koncesij za izvajanje dimnikarske 
službe izpolnjevanje tega pogoja dosledno upoštevalo.   
 
Komisije je bila seznanjena, da bo v primeru, da koncesijska pogodba obstoječemu 
koncesionarju ne bo podaljšana zaradi neizpolnjevanja pogojev, dobil možnost 
pridobitve koncesije na posameznem dimnikarskem območju obstoječi koncesionar 
na sosednjem dimnikarskem območju. Postopek izbire novih izvajalcev dimnikarskih 
storitev je namreč zaradi preverjanja pogojev in pritožbenih možnosti prijaviteljev 
dolgotrajen in bi se lahko zgodilo, da bi se pred končanjem postopka izbire novega 
koncesionarja izteklo prehodno obdobje.  
 
Komisija pričakuje, da bo Vlada v Državni zbor pravočasno predložila predlog zakona 
o dimnikarskih storitvah, saj bomo v nasprotnem primeru konec naslednjega leta 
zopet obravnavali predlog za podaljšanje prehodne ureditve, če bomo želeli to 
področje regulirati tudi po letu 2016.  
 

* * * 
 
Za poročevalca je bil določen predsednik komisije Jernej Verbič.  
 
 
 
Sekretarka                                                                                Predsednik       
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